

5

Четверг, 3 августа 1961 года, № 182 (13126).

УСПЕХА ВАМ, ДРУЗЬЯ!

Хабаровские артисты во Владивостоке

Во Владивосток на гастроли прибыла труппа Хабаровского театра музыкальной комедии. Хорошая традиция, зародившаяся несколько лет назад, сейчас еще более укрепилась: обмен творческими коллективами между крупнейшими городами Дальнего Востока — Хабаровском и Владивостоком — стал неизменным правилом. Театр уже третий год подряд приезжает во Владивосток.

На этот раз хабаровчане привезли богатый и разнообразный репертуар. Владивостокцы услышат музыкальные комедии «У нас на Дальнем Востоке», «Москва, Черемушки», «Свадьба в Малиновке», оперетты «Продавец птиц», «Цирк зажигает огни», «Цыганская любовь», «Сильва», «Марица» и другие, увидят балет «Доктор Айболит».

В составе труппы: заслуженные артисты РСФСР Н. И. Симонова, Г. Н. Епифанова, Н. Д. Молчанов, И. Ю. Войнаровский, В. А. Гримм, артисты А. Н. Сергеева, Г. Н. Привальцева, Н. П. Анисимов, А. И. Матусевич и другие.

Театр начнет сегодня свои выступления во Владивостоке музыкальной комедией «У нас на Дальнем Востоке», созданной в этом творческом коллективе.

С искусством соседей познакомят-



ся не только владивостокцы. С концертами и спектаклями театр выступит перед трудящимися Артема, Тавричанки, Надеждинской, Угловой, побывает в домах отдыха и санаториях.

На гастролях в Приморье творческий коллектив театра пробудет до первых чисел сентября.

НА СНИМКЕ: артисты театра Хабаровской музкомедии на перроне Владивостокского вокзала.

Фото М. ТКАЧЕНКО.